

喜爱表演 经历坎坷

他想通过特技表演在信阳生活

信阳消息(见习记者 周亚涛)“我觉得信阳人很热情、质朴,信阳是个宜居的城市。”颜绅见到记者后说,他虽然只在信阳生活了不到10天,但是他觉得生活在这个城市很舒服。颜绅今年26岁,因为家庭贫困,19岁时就退学离开家乡江西宜春到湖北武汉闯荡,在一个歌舞团做表演,学会了铁布衫、二指禅、人肉砧板等特技表演。后来,歌舞团效益不好破产了,他在湖南岳阳找了个工作,生活慢慢好起来,但是他很想继续做特技表演。2013年3月,颜绅和朋友去安徽阜阳找工作,不小心进了传销组织。5月1日,他成功逃出传销组织,但是家里的亲戚朋友听说他进了传销组织,都不和他联系了。随后,他又来到武汉找工作,在火车站仅剩的几百元钱也被人骗走了。

5月7日,颜绅想去北京找以前的朋友帮忙,可是没有钱买车票,他买了一张站台票混上了从武昌开往北京的火车,在抵达信阳站时被工作人员发现逃票,他只好在信阳站下

了火车。5月13日,他应聘到一家酒吧做表演,可是当天夜里酒吧的设备出现故障,准备好的表演也泡汤了。5月14日上午,颜绅在市体彩广场申请了一个摊位,在硬纸板上打上一则广告“今天晚上8时在本广场将上演惊心动魄的特技表演,有铁布衫、二指禅、人肉砧板等精彩节目,希望信阳朋友能伸出援助之手”。

14日晚上8时,颜绅开始表演节目,观看的市民渐渐多了起来,虽然没有华丽的舞台道具,颜绅依然很努力地表演着。一些好心的市民纷纷拿出零钱放进旁边的纸盒里,看到精彩处都鼓掌。8时30分,颜绅表演完节目已是大汗淋漓,收到了好心市民几十元钱的捐助。颜绅告诉记者,钱虽然不多,但表示大家对他的认可,我会更加努力地改进表演,让大家更喜欢看我的表演。

颜绅告诉记者:“不经历坎坷险阻,怎能激起美丽的浪花。我是一个爱表演的人,很喜欢舞台上表演的感觉,希望靠我的特技表演能在信阳生活下去,在信阳闯出一片天地。”



颜绅在体彩广场前等待做特技表演。



昨日,一年一度的贤隐禅寺“四月八”庙会正式开始。本次庙会为期3天,以“弘扬贤孝文化,打造地域旅游品牌”为主题。贤山办事处在寺庙门前搭建大戏台,组织民间唱戏班子和舞龙舞狮队等开展了多项表演活动。图为表演现场。 本报记者 徐杰 摄

天热莫贪凉 谨防诱发肠胃疾病

信阳消息(见习记者 马依帆)前几日持续攀升的气温使得冷饮、凉皮、凉面等成了畅销品,而医院里因过度食用冷饮冷食引起腹泻、肠胃炎的患者也跟着多了起来。

“老板,来份凉面。”“我要两份凉皮!”昨日中午,气温虽然较前两日有所回落,但是在统一街一凉皮摊前依然排起了队伍。据老板张先生介绍,近半个月以来,他的收入与平时相比增加了两倍左右,因为天气热了,凉皮和凉面成为了热销的食物。在隔壁的一家快餐店里,购买这类冷食的顾客也是急剧增长,各种凉拌菜品和冰镇的饮料、啤酒成为很多顾客的就餐首选。

天气热了,凉食吃多了,腹泻、肠胃炎的患者也就多了。“昨天晚上跟朋友在大排档吃饭时,喝了两瓶冰镇啤酒。”在

新华西路一社区卫生室内,市民孙建新因为腹泻前来就诊。“前两天天气太热,我的卧室通风不太好,晚上睡觉的时候几乎就没盖被子。”坐在一旁输液的刘宁已经腹泻两天了。据该卫生室陈医生介绍,这几日,腹泻患者比平时增长了两成左右,而且多数患者为年轻人,贪凉、宵夜成为患病主要原因。

市中心医院消化内科医生告诉记者,近期腹泻患者确实增加了不少,一方面是过度食用冷饮、冷食造成的;另一方面,由于前几天气温增加迅速,一些市民已经开始使用空调,室内温度过低也会引发肠胃不适,出现肚子疼、拉肚子等症状。他提醒市民,天气炎热时也不要过度贪凉,饮食上要有度,切忌暴饮暴食。另外,吃宵夜也要选择卫生条件较好的摊点,尽量不要边吃烧烤边喝冷饮。

选购太阳伞,看清“防晒指数”

不管在超市还是街头,太阳伞琳琅满目,许多太阳伞号称“强力阻止紫外线穿透”。记者走访发现,一些普通雨伞也被商家当成了太阳伞销售。

昨天上午,在步行街附近有一个卖伞的摊点,商家现场挂起了宣传牌,标注着“新款防紫外线太阳伞、晴雨伞”的字样。在另外一个摊点上,一些普通雨伞也被商家当成太阳伞销售。

记者从质监部门了解到,太阳伞的行业规范性标准早在2007年12月就已经施行,

其中明确规定,若太阳伞防紫外线应明示,还要符合《纺织品防紫外线性能的评定》中的相关规定。

根据规定,当UPF(紫外线防护系数)大于30,而且UVA(长波紫外线)透过率小于5%时,才可以称之为“防紫外线产品”,标注为“UPF30+”;当UPF大于50时,意味着紫外线防护性能极佳,标注为“UPF50+”。

在购买太阳伞时,最好看清标签上是否按照国家规定标注了上述数值。

(京九)

悦生活 “悦”缴“悦”有礼

充值卡 100元 支付 缴费 充值卡 50元 充值卡 20元

建行“悦生活” “悦”缴“悦”有礼

http://life.ccb.com

活动内容: 登录建行“悦生活”缴费平台: life.ccb.com, 办理10元(含)以上河南省本地各类代缴业务, 即可参与幸运大抽奖活动。 iPad mini16G、100元、50元、20元移动手机充值卡等您享!

活动时间: 2013年4月15日至6月30日

中国建设银行 China Construction Bank 河南省分行

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com/ha 手机银行网址: m.ccb.com